1. Expresia C/C++
! (x<2001) && (x<=2002) || (x>=2019) && ! (x>2020)
are valoarea 1 daca si numai daca valoarea memorata de variabila reald x apartine reuniunii:
a. {2001} v [2002,2018] v {2020} b. [2001,2002] v {2019} W {2020}
€. [2001,2002] W {2019,2020} E [2001,2002] W [2019,2020]
1
z ] —1
2001 2002 2019 2020
1 (x<2001) && (x<=2002) || (x>=2019) && ! (x>2020)
2. Subprogramul £ este definit alaturat. Indicati ce se|void £ (int x)
afiseaza in urma apelului de mai jos. { cout<<+"; | printf("+");
£(12345) ; if (x>0)
{ £(x/100) ;
cout<<x; | printf("sd",x);
}
cout<< 4" ; | printf("+"%);
}
+++++1+123+12345+ b. ++++112312345
€. +12345+123+1+++++ d. +1+123+12345+
x=12345 Stiva:
scrie + 12345
x>0 (A) =>(123) 12345 123
f(123)
scrie +
x>0 (A) =>f(1) 123451231
scrie +
x>0 (A) =>f(0) 1234512310
scrie +
x>0 (F)
scrie + 123451231
scrie 1
scrie + 12345123
scrie 123
scrie + 1234
scrie 12345
scrie + Nu mai sunt elemente in stiva
3.  Utilizand metoda backtracking, se genereaza toate modalitatile de forma un grup de patru arbori cu flori
din multmea {albizia, jacaranda, laburnum, magnolie, mimoza, sakura}. Doud grupuri diferd
prin cel putin un arbore. Primele cinci solutii generate sunt, in aceasta ordine: (albizia, jacaranda,
laburnum, magnelie), (albizia, jacaranda, laburnum, mimoza), (albizia, jacaranda,
laburnum, sakura)., (albizia, jacaranda, magnolie, mimoza), (albizia, jacaranda,
magnolie, sakura). Indicati o enumerare care este generata ca solutie.
a. (magnelie, mimoza laburnum, sakura)

m (jacaranda, magnolie, mimoza, sakura)

€. (jacaranda, laburnum magnolie mimoza, sakura)
d. (albizia, jacaranda magnolie, laburnum)
4. Un graf orientat cu 5 varfuri este reprezentat prin matricea de adiacents alsturats.| 0 1 0 0 0
Indicati numarul varfurilor cu gradul interior 2. @ 6100
! 1 0 0 1 0
0 0 0 0 1
1 0 1 1 0
a. 1 b. 2 E 3 d. 4
5. Un graf neorientat are 20 de noduri si 5 componente conexe, fiecare dintre acestea fiind arbore. Indicati
numarul de muchii ale grafului.
a. 7 b. 11 [€] 15 d. 19
1
1.4 . . . .
» 1.3. Indiferent cum alegem sa formam 5 subgrafuri care sa indeplineasca

@ conditia de arbore, numarul total de muchii este 15.
De exemplu, sa presupunem ca avem o padure formata din 5 arbori,
\ / f fiecare arbore avand cate 4 noduri; prin urmare, fiecare arbore din padure
3 /A

are 3 muchii; numarul total de muchii este 3*5=15



SUBIECTUL al ll-lea

(40 de puncte)

1.  Algoritmul alaturat este reprezentat in pseudocod.

S-a notat cu a%b restul impariri numarului natural a la numarul
natural nenul b si cu [e] partea intreagd a numarului real e.

(6p.)

b. Scrieti cel mai mic si cel mai mare numar din intervalul [10,102%)
care pot fi citite astfel incat, pentru fiecare dintre acestea, in urma
executarii algoritmului, sa se afiseze 0. 20 88 (6p.)

(10p.)

d. Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, inlocuind
adecvat prima structurd repetitivd cu o structurd repetitiva de alt

a. Scrieti ce se afiseaza daca se citeste numarul 253387.

c. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat.

citeste n

(numdr natural nenul)
x€l; m&0; p€l
redt timp x<10 executa
| en€n
| redt timp cn#0 executd
|| c€en%l0; cn€[en/10]
| | rdacd e=x atunci
||| m€c*p+m; p€p*10
|| e

tip.

(6p.)

11.1.c
#include <iostream>
using namespace std;

unsigned long int n,cn,p,m;

11.1.d
citeste mn
(numar natural nenul)
x€1l; mé&o; pél

~cAt timp x<10 executa

unsigned int x,c; enén
int main() rcdt timp cn#0 executd
) | c€ecn%10; cné[cn/10]
cin>>n; | pdacd e=x atunci
x=1;m=0;p=1; m€crpim; *10
while(x<10) I !_. F pép
{ lm
cn=n; x€xne2
while(cn!=0) -
scrie m
¢=cn%10;cn=cn/10;
if(c==x)
{
m=c*p+m;p=p*10;
}
}
X=X+2;
}
cout<<m;
return O;

}

citeste n
x=1:m=0:p=1:
daca(x=<10)
‘epeta
cn=n;
cat timp(cn!=0) executa
c=cn%10;cn=cn/10;
daca(c=x)
m=c*p+m;p=p*10;

x=x+2;
pana cand !(x=<10):
scrie m;

2. Variabila ¢ memoreaza simultan numarul de carli dintr-o biblioteca (numéar natural din intervalul
[3,102)) si date despre fiecare carte (titlu si autor, siruri de cel mult 20 de caraciere). Expresiile C/C++
de mai jos au ca valori numarul de carti, fitlul si numele autorului celei de a treia carti. Scrieti definitia
unei structuri cu eticheta biblie, care permite memorarea datelor despre o biblioteca, si declarati

corespunzator variabila e.
C.numar

struct date

{

char titlu[21],autor[21];
struct biblio{

int numar;

struct date carte[100];
1

c.carte[2] .titlu

c.carte[2] .autor

3.  Variabila s poate memora un sir de cel mult 20
de caractere. Scrieti ce se afiseazd in urma

executarii secventei alaturate.

(6p.)

strepy (s, "stilou") ;
cout<<s+4<<endl;
g[0]==[0]-1; s[1l]==s[0]-3;
s[2]=s[0]+1; s[3]=s[0]+3;

s[4]="N\0";

cout<<s; | printf("%s" s);
strepy (=, "stilou") ; s="stilon" se va afisa:
cout<<s+4<<endl ; scrie "ou” -
s[0]=s[0]-1; s[l]=s[0]-3; s="rtilou” s="roilou -
s[2]=s[0]41; s[3]=s[0]+3; 7="roslon" s=""rosuou :
s[4]="\0"; ="rosu"

scrie "rosu

cout<<s;

(6p.)

| printf("%s\n",s+4);




SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.  Subprogramul putere are doi parametri, n si p, prin care primeste cate un numar natural (ne[2,10%],
pe[0,10%]). Subprogramul returneaza puterea la care apare numarul p in descompunerea in factori
primi a lui n, daca p este numar prim, sau valoarea -1 in caz contrar.
Scrieti definitia completd a subprogramului.
Exemplu: daca n=80 si p=2, subprogramul returneaza numarul 4 (80=245). (10p.)

int putere(unsigned long n, unsigned long p)
int prim (unsigned long n)

intc;
unsigned long i; if(!prim(p)) return -1;
for(i=2;i<=n/2;i++) else
if(n%i==0) return 0; {
return 1; c=0;
} while(n%p==0){c++;n=n/p;}
return c;
}
}

2. O valoare k polarizeaza doua siruri daca exista doi termeni care au acea valoare, unul fiind in primul
sir, iar celalalt in al doilea sir.
Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastaturd numere naturale din intervalul [1,20]: m, n si
elementele unui tablou bidimensional cu m linii 5i n coloane, cu proprietatea c nu exista doua elemente
egale situate pe aceeasi linie sau pe aceeasi coloana. Programul afiseaza pe ecran valerile care pot
polariza doua siruri, si anume sirul format din elementele de pe prima coloand, respectiv sirul format din
elementele ultimei coloane a tabloului.

Valorile sunt afisate intr-o ordine carecare, separate prin cate un spatiu, iar dacA nu|3 7 1 2 5
exista astfel de valori se afiseaza pe ecran mesajul nepolarizate. 24596
Exemplu: pentru m=4, n=5 si tabloul alaturat se afiseazd pe ecran, nu neaparat in| € 2 7 8 1
aceasta ordine, numerele 5 & (10p)|2 2 2 7 8
#include <iostream> void gaseste()
using namespace std; {
inti,j;

int a[21][21],m,n; for(i=1;i<=m;i++)

void citeste()

{ for(j=1;j<=m;j++)
cin>>m>>n; if(a[i][1]==a[j][n]) cout<<a[i][1]<<"";
inti,j;
for(i=1;i<=m;i++) }

for(j=1;j<=n;j++)
cin>>a[i][jl; int main()
}
citeste();
gaseste();
return 0;

3. Fisierul bae. txt contine un sir de cel mult 10¢ numere infregi din intervalul [-102,103], separate prin
cate un spatiu. Se cere sa se afiseze pe ecran suma minima obtinutd adunind numere de pe pozitii
consecutive in sirul aflat Tn fisier. Proiectati un algoritm eficient din punctul de vedere al memoriei
utilizate si al timpului de executare.

Exemplu: daca fisierul bac. txt contine valorile-4 6 -7_ -2 1 -4 10 3 -9 -2 2
se afiseaza pe ecran numarul -12

a. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului proiectat. (8p.)
b. Descrieti in limbaj natural algoritmul proiectat, justificand eficienta acestuia. (2p.)

#include<iostream>
#include<fstream>
using namespace std;
ifstream f("bac.txt");
ints, i, smin, x, n;
int main()

>>x;

smin=x;

S=X;

if(s>0)s=0;

while(f>>x)

{
S=S+X;
if(s<smin) smin=s;
if(s>0) s=0;

cout<<smin;
return 0;}



